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 نتحقق من أن نهاٌة المقام لا تساوي صفر

 نحصل على قٌمة غٌر معٌنة   x=0عند التعوٌض المباشر عن 

 نحصل على قٌمة غٌر معٌنة   x=0عند التعوٌض المباشر عن 

 لأننا نسعى إلى صفر المطلق من جهة الٌسار
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 بنود موضوعٌة النهاٌات ( 1 – 1 )بند 
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 نحصل على قٌمة غٌر معٌنة   x=0عند التعوٌض المباشر عن 

 نحصل على قٌمة غٌر معٌنة   x=0عند التعوٌض المباشر عن 

 ملاحظة فً الأسئلة المقالٌة ٌجب التحقق من أن
 نهاٌة ما تحت الجذر اكبر من الصفر 

 ونهاٌة المقام لا تساوي الصفر
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 ) مقالً (  ,-نهاٌات تشتمل على  ( 2 – 1 )بند 



 السبب (لول مع ذكر قسم الرٌاضٌات            ثانوٌة المباركٌة                    البنود الموضوعٌة  الوحدة الأولى      الصف الثانً عشر علمً  ) الح

6 
 

 -لأن الأس فردي إذا النهاٌة من الٌسار = 

 لأن درجة حدودٌة البسط  = درجة حدودٌة المقام

 لأن درجة حدودٌة البسط  = درجة حدودٌة المقام

 لأن درجة حدودٌة البسط  اصغر من درجة حدودٌة المقام

 0الناتج = 
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 ,-نهاٌات تشتمل على  ( 2 – 1 )بند 
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 لأن درجة حدودٌة البسط  = درجة حدودٌة المقام

 حدودٌة المقام لأن درجة حدودٌة البسط  = درجة

 حدودٌة المقام حدودٌة البسط  = درجة لأن درجة

 كتاب الطالب 40ص  4فكرة مثال 
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 أكبر من الصفر  35من جهة الٌسار          و  2تؤؤل إلى  xلأن الأس فردي      و    

 2014/2015سؤال من اختبار الفترة الثانٌة 

 أصغر من الصفر) سالب (  1- من جهة الٌسار          و 3تؤؤل إلى  xلأن الأس فردي      و    
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 أكبر من الصفر  2من جهة الٌمٌن          و  4تؤؤل إلى  xلأن الأس فردي      و    
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 لأن درجة البسط حدودٌة اصغر من درجة حدودٌة المقام

 0الناتج = 

 لأن درجة البسط حدودٌة = درجة حدودٌة المقام
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 الصٌغ الغٌر معٌنة (3– 1 )بند 
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 كتاب الطالب 40ص  4فكرة مثال 

 لأن درجة حدودٌة البسط  اصغر من درجة حدودٌة المقام
 0الناتج = 

 كتاب الطالب 40ص  4فكرة مثال 
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 واحدلحل هذه التمارٌن ٌجب أن تكون درجة الحدودٌة التً تحت الجذر التربٌعً أكبر من درجة الحدودٌة ب 
 اذا ٌجب أن تكون درجة الحدودٌة ) البسط ( من الدرجة الأولى

 لحل هذه التمارٌن ٌجب أن تكون درجة الحدودٌة التً تحت الجذر التربٌعً أكبر من درجة الحدودٌة ب واحد

 الدرجة الأولىاذا ٌجب أن تكون درجة الحدودٌة ) المقام ( من 
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 0 ≠نتحقق من أن نهاٌة المقام 

 0 ≠نتحقق من أن نهاٌة المقام 
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 المثلثٌة الدوال نهاٌات بعض ( 4 – 1 )بند 

 معلق

 معلق

 معلق
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 معلق

 xبقسمة كل  من البسط والمقام على 

 0 ≠نتحقق من أن نهاٌة المقام 

 معلق

 معلق
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 2-أصفار المقام هً 

 x=-2الدالة غٌر معرفة عند 

 R تنتمً   x، لكل  0 ≠لأنها حدودٌة نسبٌة والمقام 

 

 

 

 

 

 

 g(x)= 1 , h(x)=  x + 2لأنها عبارة عن قسمة دالتٌن  نفرض أن   

g  دالة ثابتة متصلة عندx=-1 

      t(x)= x + 2المقام دالة جذر تربٌعً للدالة نفرض أن

t  كثٌرة حدود متصلة عندx = -1      ،t(-1)=-1+2=1>0 h   متصلة عندx=-1 

 x  =-1متصلة عند  yالدالة        x= -1عندما      0 ≠المقام 

        x=-1الدالة متصلة عند  
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 الإتصال  ( 5 – 1 )بند 
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 منهٌمكن التخلص من الإنفصال عند العامل الصفري للمقام الذي ٌمكن التخلص 

    x=-2 لا ٌمكن إٌجاد النهاٌة عند 

 لا ٌوجد انفصال   x=-5،  عند 

 x=2 ٌمكن إٌجاد النهاٌة عند 

 صفر لكل من البسط والمقام
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 صفر للمقام  2

 x = 2غٌر معرفة عند 

 ٌمكن التخلص منهلا   ٌمكن التخلص من الإنفصال عند العامل الصفري للمقام الذي لا   

2 – 2 =0 
لابد ان ٌكون الناتج 

 0اكبر من 

 صفر للمقام ولٌس صفرا للبسط

 صفر للمقام  2

 x = 2غٌر معرفة عند 
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F   متصلة عندx=-2 

النهاٌة = الصورة 

g  متصلة عندx=1 

النهاٌة = الصورة 
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 الدالة المتصلة
 النهاٌة موجودة

 النهاٌة من الٌمٌن = النهاٌة من الٌسار

 الدالة المتصلة
 الصورة = النهاٌة
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 الدالة المتصلة
 النهاٌة موجودة

 النهاٌة من الٌمٌن = النهاٌة من الٌسار
 عدد صحٌح aمرفوض لأن 

 من رأس السؤال

 عدد صحٌح aمرفوض لأن 

 رأس السؤال من
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 x = 0غٌر معرفة عند   

 

 x= 0البسط دالة كثٌرة حدود متصلة عند 

 x= 0كلاهما متصل عند  xالمقام عبارة عن دالتٌن احدهما ثابتة والآخرى مطلق 
 x = 0عند  0 ≠المقام 

 
 
  

 x= 3متصلة عند  جذر تكعٌبًالبسط دالة 

 x= 3عند  كثٌرة حدود متصلةالمقام 
 x = 3عند  0 ≠المقام 

 

 x=2دالة ما تحت الجذر دالة كثٌرة حدود متصلة عند 

 ونتحقق أن الناتج أكبر من الصفر   2بـ  xنعوض عن 

- -( 2 ) 2 +5 ( 2 )- 4 = 2 > 0  

 

 نظرٌات الإتصال  ( 6 – 1 )بند 
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 لجمٌع الأعداد الحقٌقٌة 0  ≠المقام حدودٌة نسبٌة  و  

 

 1- , 1حدودٌة نسبٌة و أصفار المقام  x = ±1           f عندما  0  =المقام 
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a      خطأ لأنه لم ٌذكر أن g(2) > 0 

   b.  خطأ لأنه لم ٌذكر أنg(2) ≠0 

 c.   = عندما    0خطأ لأن المقامx=2 
 d.   عبارة صحٌحة لأن دالة مطلق متصلة دائما علىR  

 

 

 

 

 

 x = 3لابد أن ٌكون ما تحت الجذر أكبر من الصفرعند 

16253

7163

093

0543

2

2

2

2









 

  



 السبب (لول مع ذكر قسم الرٌاضٌات            ثانوٌة المباركٌة                    البنود الموضوعٌة  الوحدة الأولى      الصف الثانً عشر علمً  ) الح

23 
 

 

 

 من جهة الٌسار x = 3متصلة عند f   خطأ لأننا لابد أن نتأكد من أن الدالة           

 x( وكلاهما متصل لكل قٌم  xعبارة عن ناتج طرح  دالتٌن ) كثٌرة حدود ومطلق  fلأن    
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 ( 2 , 2-)فً الفترة     g(x) 0 >الدالة   
 

 

 ماعدا أصفار المقام Rحدودٌة نسبٌة متصلة على   fالدالة  

     { 2- }أصفار المقام            

        { - 2 }           (- , 0 ) 

 

 + ـــ +
-2 2 

0 0 

g 

  الإتصال على فترة ( 7 – 1 )بند 
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 (R/{2}) متصلة على  { 2 }هً غٌر متصلة عند فقط أصفار المقام وهً        

       متصلة            4 Rx
       

),4,()4,(متصلة على                 

  {4}عند لها نقطة انفصال عند أصفار المقام التً لا ٌمكن التخلص  fالدالة        

 

 ( 3 , 2-) الفترة المفتوحة  الدالة متصلة على

 من جهة الٌمٌن x=-2الدالة متصلة عند 

 من جهة الٌسار x=3الدالة متصلة عند 

 

 

 

)3()(lim

)2()(lim

3

2

fxf

fxf

x

x















 السبب (لول مع ذكر قسم الرٌاضٌات            ثانوٌة المباركٌة                    البنود الموضوعٌة  الوحدة الأولى      الصف الثانً عشر علمً  ) الح

25 
 

 

 

      0 ≤لابد أن ٌكون ما تحت الجذر 

)5,5(),5[]5,(المجال  R 

   x ≠ ± 5                       0 لا ٌساويلابد أن ٌكون المقام 

  الدالةf   5()5,(متصلة,( x 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 ) دالة ثابتة ( [,-3 - )متصلة على   fالدالة 

 ( الٌمٌن) الصورة = النهاٌة من جهة  الٌمٌنمن جهة  x=3متصلة عند  fوالدالة 

 
  ( 0 ,3 - )متصلة على   fمن الفرع الثانً الدالة 

 لأنه 
 الجذر هو كل الأعداد الحقٌقٌة لا ٌوجد أصفار للمقام و مجال 

 

متصلة   f من الفرع الثالث  2),0[ x 

 ( الٌسارالنهاٌة من جهة  ≠) الصورة  الٌسارمن جهة  x=0غٌر متصلة عند   fوالدالة 
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0 0 + + 

-3 0 
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    x=1متصلة عند  fاذا       Rمتصلة على  fالدالة 
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 (  , 1 )متصلة على   gالدالة     ( 1هً حدودٌة نسبٌة ) أصفار المقام  من الفرع الأول

 [  ,1-  )متصلة على    كثٌرة حدود  من الفرع الثانً   
 من جهة الٌمٌن    x = 1وببحث الإتصال عند 
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 من جهة الٌمٌن x= 1غٌر متصلة عند   gالدالة 
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